Ad Soyadi

BOLME PROBLEMLERI TESTI

Veli imzasi

/1. ki sayinin toplami 500diir. Bliyik say \/7 Rakamlar birbirinden farkli tic basamakli en \

digerinden 50 fazla ise blyik say kactir? bliytk sayi ile rakamlar birbirinden farkl iki

A 250 8 225 C 275 D. 300 basamakli en kiictik tek sayinin bélimi kactir’

A75 B. 76 C. 74 D. 77

\ AN %
6 KIRAC rakamlari birbirinden farkli 5 bosomokll\/& Boltim 435, bélen 9 ise béliinen en fazla kae

en kiictik sayr olduguna gére CAK + KA isleminde | olur?

?

kalan kag olur’ A 405  B.4I5 C.414  D. 413

Al B. 4 C.5 D. 2
\ AN %
/3. Ciftlikte koyun ve tavuklarin ayak sayisinin 6 Her giin 15 TL biriktiren Ece, 675 TL'yi kac

toplami 1800diir. SO koyun olduguna gére kag | giinde biriktirir?

?

tavule vardr A. 44 B. 48 B. 45 D. 46

A.800 B. 700 C.600 D.650
\ AN %
/4. AxA=81 BxB=36 CxC=16 \/10.9780 TL telefonu 12 ay taksitle alan birisi

da kac TL oder?

Verilenlere gére AB +~ C kac eder? ayea xae T oder

A 25 B 26 C 24 D. 23 A. 825 B. 815 C. 810 D. 820
\ AN %
/5. 6 kilosu 72 TL olan elmadan 5 kg; 5 kilosu /11. 754 x 6 = 4524 4524 + 4 = 4528 \

L i : L

5> TL olan ilekten 8 kg aldm. Kag T Bu saglama islemi hangi bslme islemine aittir?

dderim?

AT76 B 148 C.166  D.19g | 4 5. 4524 + 6
\_ /\C 4528 - 4 D. 4528 - 6 W
/6. A saysi B sayisinin 2 kati, C sayisi ise A \/12 Alinin yasi Ece'nin yasinin 4 katidir. Ali 48 \

sayisinin 3 katidir. C sayisi 60 ise, lic sayinin

toplami kactir”?

A100 B. 90 C. 80 D. 95

yasinda olduguna gére yaslarinin toplami kactir?

A.60 B. 50 C. 52 D. 62

.

/




/13. S kati 125 olan sayinin 15 kati kag olur?

0

6000 + A = 600 B+10=200\

A 365 B.375 C.265 D. 275 Verilenlere gére B + A kag eder?
A. 2000 B. 200 C.20 D.1200
L AN /
/14. A = Dért basamakli en bﬁg'dk say. \/20. A-B=235 A +B=265ise
B = lki basamakli en buguk sayi A x B kac eder?
. " . ?

Verilenlere gére A + B kag eder” A 650 8 750 C 240 D. 640
kA' 100 B. 11 C. 101 D.1 /\ /
/15. “0-A-25-40-60-85-15-B" \/21. |3 |6 Yanda verilenlere gére

' 90 B

Oriintiiye gére B + A kag eder? A x B kag olur?

60 | A

A. 10 B. 15 C.1 D. N
\ /\A 170 B. 180 C. 175 D. 185 /
/16. Okulda 525 &grenci ve 15 sinif vardir. Bir \/22 86 x A = 946 78 xB =936 ise\

sinifta ortalama kac¢ égrenci vardir’?

A x B kac eder?

17 kisi olduguna gére kisi basina kac TL

A 112 B. 122 C. 142 D. 132
A. 30 B. 32 C. 36 D. 35
\ AN /
/17. Sinif gezisi icin 1020 TL para topladik. Slnlfto\/23. Ali'nin lc sinav ortalamasi 75'ir. C")gretmen

sozlistine 95 vermistir. Ali'nin ortalamasi kac

topladik? olur?
A. 60 B. 50 C. 65 D. 70 | A 81 B. 75 C. 80 D. 85
\ AN /
1/8. Bir araba 700 km yolu 5 saatte gitmistir. \@.Bir tiyatro oyunundan 8325 TL para kczonll—\

Saatte ortalama kag km hiz yapmistir?

A. 135 B.150 C.140 D. 130

mistir. Tiyatro oyununun bileti 15 TL olduguna gére

oyunu kag kisi izlemistir?

A. 555 B. 565 C. 455 D. 556

N

/

\. /




